WAYDJAN

4x4 1995-

Komnnekrauunsa TpebyeMble MHCTPYMEHTbI
A) Boat M10x50 - 4 . A) Kntoy TpeLLoTKa Ha 17 MM;

B) Bont M10x90 - 2 wi. B) Kntoy poXXKoBbI Ha 17 MM;

C) Bont M12x45x1,25 c tobkow — 2 LT. C) Kntoy poxXKoBbIf Ha 19 MM;

D) Manka M10 -7 wr. D) Knito4 po>KKOBBbI Ha 32 MM;

E) Maka M12x1,25 HenoH — 2 . ) YOJIMHHUTENb K/1t0Ya TPELLOTKK.

F) LWan6a M10-11 wr.

G) LWanba ysennyeHHaa M10—2 wr.
H) Lan6a M12 -2 wr.

I) Ckoba KpenexHas — 2 LuT.

J) Bont M10x20 - 1 wr.

K) MonepeyHas 6anka -1 wr.

L) WnAnHT = 1 .

M) Manew ans dapkona rHyTbIvi— 1 WT.
N) CbeMHbI Wwap B cbope — 1 wrT.

0) KpoHLITENH po3eTkn — 1 WWT.
P) KpOHLUTEWH LieHTPa/IbHbIN — 1 WT.

He npeaHa3sHaveH ans
YCTaHOBKM H6araxxHbix
naatdopm

C KpernJieHMeMm Ha Lap

TDGGOBaHMH K yCTaHOBKe:

- He ycTaHaBAMBaTb n3genve Ha ApYryto MapKy v MoAeslb aBTOMO6UAS;

- He ycTaHaBNMBaTb M34e/1Me B MECTA HE NPeayCMOTPEHHbIE AAHHOM
WHCTPYKLMeEN;

- He noaBeprath M3aesive cBapoyHbiM paboTam;

- BbINO/IHATbL YCTAHOBKY M34e/1MA CTPOro pyKOBOACTBYACH AAHHOMN
WHCTPYKLMEN N0 YCTAaHOBKE.

TpeboBaHMsA K 3KCnyaTaLum:

- He BCTaBaTb Ha nsgenue;

- He ncnonb3oBaTth M3a4esive B KaYecTBe onopbl 47151 AOMKPATA U ApYyrnx
NOABLEMHbIX MEXAHN3MOB;

- Kaxkable 5 000 KM NpoOTArnBaTh COeANHUTENIbHbIE D/IEMEHTbI N34eNuns.

- Ha HeachanbTMPOBaHHOM MOKPbLITUM FPY30MOALEMHOCTb COKPALLAETCS
B 2 pPa3a a CKOPOCTb He A0JIXKHa npeBbIlaTh 30 KM/u.

- He ncnosib30Bath B Ka4yecTBe BYKCMPHOrO KProKa ¥ BYKCMPHOW NPOYLLIMHBI!

yleo8 8 [lacnopT mn3genns

TaroBo-cuenHoe yCTPONCTBO
(TCY) cbeMHbI kKBagpaT. ApT. 01211501

000 «lMeTpoitn THOHUHI»
appec: 445000, Camapckas o6.
r. TonbaTTH, yN. Bok3anbHasa 102A,
cTpoeHue 1. -

JlaTa Bbinycka

CBUAETE/IbCTBO O MPOJAXE

Jlata npoaaxu LLITamMn marasunHa



LUAT 1. YcTaHoBMUTe cKObbI (N03. | ) 3 KoMnaekTa
NMOCTaBKM NOBEPX KPOHLUTENHOB 6aMnepa.
MpuKpyTUTE NonepeyHyto 6asky (Nos. K) c nroMoLLbto
60n1T0B M10X50, 4epes warbbl M10 1
CaMOKOHTpALMeca rankun M10.

LUAT 2. ns yCTaHOBKM LIEHTPa/IbHOrO KPOHLLITEMHA
COBMECTMTE OTBEPCTUA KPOHLLTEVHA C OTBEPCTUSIMU
B YLLIKax nonepeyHorn 6anku n coegmHte 6ontamm
M12x45x1,25 yepes wanbbl M12 1 CAMOKOHTPS-

wmecs rankm M12x1,25. ”

LLUAT 3. CoBMecTMTe OTBEPCTUA B KPOHLUTENHEe
C OTBEPCTMAMM B JIOHXXEPOHE M NPOAEHbTE
CKBO3b OTBEPCTUS JIOHXXEPOHA 601Tbl M10x90.
3aKkpennTe BCE C MOMOLLbIO CAMOKOHTPALLMXCA
raek M10 yepes warbbl M10 yBeINYEHHbIE.

LUAT 4. 3aTAHNTe BCe pe3bboBble coeANHEHMA.

LUAT 5. YcTaHOBWUTE KPOHLUTENH KpenJeHus
3JIEKTPUYECKOWN PO3ETKMU.
YCTaHOBUTE CbeMHBIN LWap B cbope 1 3aKpenuTe -

€ro MasibLeM rHyTbIM C LWNJAMHTOM. 3adbuKCnpynTe
CbeMHbIN Wap BUHTOM M10x20 cHM3Y.
YCcTaHOBKa 3aBepLUeHa.

Tvn coeguHeHWA: WapoBbIv; [IMameTp cuenHoro wapa: 50 mm.; Macca komniekta TCY 01211501: 12 kr.

TCY ApTHUKYN D(kH) S(kr) T(kr) C(xr) A(kr)

LADA 4x4 01211501 17 50 1610 300/600* 750

D= g*TC/T+C (ropv3oHTaNbHasA CKa, AENCTBYIOLLAA MEX Ay TAra4oMm 1 NpULIENoM); S - CTaTMYeCKasa BEPTMKa/IbHAA HarpysKa;
T- TeXHMYeCKM JONYCTUMAA MaKCMMasibHasA Macca TAraya; C - Macca, nepeaBaemMas Ha rPYHT OCAMM NpuULLENa 3arpy>XeHHOro
[10 TEXHUYECKM AOMNYCTMMOW MaKCMMaJIbHOM Macchl (*ana npuuena, 06opyaoBaHHOrO TOPMO3amMm);

A - MaKCMMaJIbHaa Macca nNpuyuena no AaHHbIM npoussoauTensa TCY.

TaroBo-cuenHoe ycTpoicTBo ( Lada 4x4) npeaHa3HAYEHO AJ1A CLENKKU JIerKOBOro aBToMo6uns ¢ 6ykcupyemMbiM
NPULLENOM MOJIHOM MAccoit Ao 750 Kr. CKOpoCTb aBTONoe3aa He A,0/HKHA NPeBbIWaTb 80 KM/4.
PekoMeHayeMas 3aB0,0M-NIpou3BoAUTEIeM Macca npuuena 300/600 kr* (*ona npuuena, 060pys0BaHHOro TOPMO3aMK)

MpaBwuna Bo3BpaTa TOBapa:

Bo3BpaT ToBapa Hag/1eXKallero KayecTsa.

lMokynaTesib MeeT NPaBO OTKa3aTbCs OT TOBAPA HAZJIEXALLEro KaYeCTBa: I0 MOMEHTA MNoJlyYeHUsl TOBapa B /1060 MOMEHT WM B TeYeHWM 7 IHE C MOMEHTA NoJlyYeHusl TOBapa.
Bo3BpaT TOBapa BO3MOXEH TOJIbKO NPV OAHOBPEMEHHOM Cob/toAeHWM MoKynaTenieM CleAyroLLmMX YUIOBUIA: COXPaHEHME TOBApHOMO BMAQ, 6MPOK, MIOM6, STUKETOK U T.A4.,
COXPaHeHVe NOTPebUTENbCKUX CBOWCTB TOBapa, TOBAap HE HAaxoAwica B ynoTpebsieHwy, Hainuve [OKYMEHTOB, MNOATBepXAatolmx akT npuobpeteHns ToBapa.
[ina BO3BpaTa TOBapa HAA/IEXALLEro KavecTBa, MoKynaTesib B YCTaHOB/IEHHbIE CPOKM AO/KEH HanpaBuTb MpoAaaBLy TpeboBaHWe 0 BO3BPaTe TOBApA C NMPUIOXKEHNEM CaMOro
TOBapa v JOKYMEHTOB. Takoe TpeboBaHue 1 TOBap A0/MKHbI 6bITb AOCTaBNeHbI [PoAaBLY No ero aapecy. ECv ToBap byAeT AoCTaBsieH ¢ noBpexaeHnamMy, NpoaaBeL, MeeT NpaBo
He MPYHMMAaTb TOBap M He BO3BPALLATb AeHbr. B 3TOM ciyyae npeTeHsun MokynaTtesib JOMKEH NPeAbsBisATb TPAHCMOPTHOWM KOMMaHUK, NoBpeavBLLIEN TOBAp B npoLecce
J0CTaBKW. BO3BPaT AeHEXHbIX CPeacTs (Mpy yaioBun cobntoaeHma Mokynarenem TpeboBaHMI 3aKOHa O BO3BPaTe TOBApA) OCYLUECTB/IAETCA B TeyeHnn 10 6aHKOBCKMX AHEN C
MOMeHTa nosyyeHns MpoAaBLOM COOTBETCTBYIOLLIEro TpeboBaHUsA. Bo3BpaTy NoAnexuT cyMmMa, yriaueHHas MokynatesieM 33 TOBap, 33 MCK/IOYEHWEM PAcXoZoB Ha BO3BPAT
ToBapa.

Bo3BpaT TOBapa HeHaA 1eXKALLLEro KayecTsa.

Mokynatenb OBA3AH B MOMEHT MOJy4eHu s TOBapa BCKPbITb YNAKOBKY ¥ MPOBEPUTL TOBAP H3 HaZMuMe BHELLHWX AedeKToB. B Ulydae 06HapYXXeHWA TakoBbIX, AO/KEH ObiTb
coctaBnieH AKT B ByX 3K3eMmnispax (B KOTOPoM nepeuncieHbl BCE HeloCTaTky) NOANMCaHHbIN NpeacTaBuTeiemM TpaHCMopTHOW KoMnaHum (JocTaBlumka) v Mokynatenem. bes
[[aHHOro AKTA npeTeH3vm no AedekTaM, KOTopble MOTYT BbITb 06Hapy>KeHbI MPOCTbIM BY3YaslbHbIM OCMOTPOM, HE NPUHAMALOTCS. MoKynaTesib, 06Hapy>XVBLUMIA 6pak B TOBape Mo
CBOEMY YCMOTPEHWIO MOXET MOTPe6OoBaTh: 3aMeHbl TOBApPA HA aHAJIOMMYHbBIA WM HA APYroil TOBap C MEPEepacyeToM LieHbl, YMEHbLINTb CTOMMOCTb TOBapa COPasMepHO
He[oCTaTkaM, YCTPaHUTb HeAOCTaTkv (BO3MeCTUTb pacxofbl Ha Takoe YCTPaHEHWE), BepHyTb TOBAp MPOAABLY C BO3BPATOM YI/IAYEHHbIX AEHEXHbIX CPeAaCTB.
Apec Ana npegbsasneHva npeTeHsmii: Camapckas o6n., . TonbatTy, yi. Bok3anbHas 102-a. Bce npeTeHsnM MPUHMMAOTCA MCKIIIOUMTENBHO B MMUCbMEHHOM BUAE.

TenedpoH TeXHMYECKOU Cy>XK6bl noaaepXXKu
8 (800) 5552090 00O «MNT Mpynn»

ERERRSFeE ) (e T agpec: r. TonbAaTTy, yn. Bok3anbHasa 102A.
www.ptuning.ru




